



ERRATA Nº 01 AO EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2019

A Câmara Municipal de Vereadores de São Francisco de Assis, representada por seu presidente, Vereador Vasco Henrique Asambuja de Carvalho, torna público e para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Tomada de Preços nº 01/2019, assim como segue:

Item 7.4.3. b) **Onde se lê:** "A Proposta de Preços deverá conter a proposta financeira, constando um único valor percentual correspondente a taxa de administração, valor para a 1ª via do cartão magnético, bem como, valor para a reemissão do cartão magnético, expressos em reais ou percentual, com no máximo 02 (duas) casas após a vírgula, fixo e sem correção, isenta de emendas, rasuras ou entrelinhas, sendo o total de aproximadamente 19 (dezenove) servidores beneficiados, já incluídas todas as despesas decorrentes da execução dos serviços". **Leia-se:** A Proposta de Preços deverá conter a proposta financeira, constando um único valor percentual correspondente a taxa de administração que não poderá ser negativa; valor para a 1ª via do cartão magnético; e valor para a reemissão do cartão magnético, expressos em reais ou percentual, com no máximo 02 (duas) casas após a vírgula, fixo e sem correção, isenta de emendas, rasuras ou entrelinhas, sendo o total de aproximadamente 19 (dezenove) servidores beneficiados, já incluídas todas as despesas decorrentes da execução dos serviços.

Por fim, fica mantida a data para a realização do certame e abertura dos envelopes, cito no dia 27 de dezembro de 2019, às 09 horas da manhã, permanecendo inalterados os demais dispositivos no instrumento convocatório.

CERTIDÃO

Certifico, em razão do meu cargo, que o presente documento esteve afixado no mural da Câmara Municipal no período de:

de 17/12/2019
a 17/12/2019
São Fco. Assis

Servidor Responsável

Vasco Henrique Asambuja de Carvalho
Vasco Henrique Asambuja de Carvalho

Presidente